Уважаемые участники Итогового совещания!
Руднянское районное представительное Собрание занимает в системе органов местного самоуправления муниципального образования важное место. Это одна из форм народовластия в современной России, непосредственное выражение интересов всех жителей Руднянского района по решению вопросов местного значения.
Основная задача нашего представительного органа – осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и областном законодательстве, а также в муниципальной нормативно-правовой базе.
В отчетном 2017 году представительное Собрание продолжило деятельность по правовому регулированию вопросов, отнесенных к его компетенции (обеспечению социально-экономического развития района, регулированию бюджетной и налоговой политики, управлению и распоряжению муниципальной собственностью), по осуществлению контрольных и представительских функций.
Деятельность представительного Собрания осуществлялась в соответствии с нормами федерального, регионального законодательства, Уставом муниципального образования Руднянский район, Регламентом Руднянского районного представительного Собрания, утвержденным планом работы на календарный год и проходила в тесном, конструктивном сотрудничестве с Администрацией и Областной Думой Смоленской области, Советом муниципальных образований Смоленской области, Администрацией муниципального образования Руднянский район, прокуратурой, службами и организациями Руднянского района.
Руднянское районное представительное Собрание пятого созыва состоит из 15 депутатов избранных на муниципальных выборах 13 сентября 2015 года. 
Основной формой работы являются заседания Руднянского районного  представительного Собрания.
В 2017 году было проведено 11 заседаний (8 плановых, очередных, 3 внеочередных), рассмотрены 93 вопроса, по каждому было принято решение.
Заседания представительного Собрания носили открытый, гласный характер. На них регулярно присутствовали Глава муниципального образования, его заместители, начальники отделов Администрации, представители прокуратуры и  правоохранительных органов Руднянского района, Общественной палаты Смоленской области, Главы городских и сельских поселений Руднянского района, пресса, иные заинтересованные.
Важную роль в подготовке заседаний Руднянского районного представительного Собрания играет ежегодное планирование, которое позволяет определить предстоящий объем работы, наметить сроки выполнения поставленных задач. Также в повестку дня заседаний вносятся вопросы, основанные на предложениях постоянных депутатских комиссий, отдельных депутатов, по инициативе руководителей структурных подразделений Администрации района, на основании обращений Глав городских и сельских поселений, прокуратуры Руднянского района.
На рассмотрение Руднянского районного представительного Собрания выносятся вопросы, предварительно изученные на заседаниях  четырех постоянных депутатских комиссий. В работе комиссий задействованы все депутаты. Комиссии также рассматривают различные вопросы и проблемы, вытекающие из обращений и заявлений граждан и организаций, поставленные в ходе встреч с избирателями, обсуждают варианты их решений.
Все проекты Руднянского районного представительного Собрания, имеющие нормативно-правовой характер направлялись в прокуратуру Руднянского района для получения заключения о признании их соответствующими законодательству Российской Федерации и отсутствию коррупционных факторов.
В целях систематизации и учета нормативно-правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы принятые решения правового характера направляются в регистр муниципальных нормативно-правовых актов Департамента Смоленской области по внутренней политике.
Информация о деятельности Руднянского районного представительного Собрания и принимаемых нормативно-правовых актах доступна для всех жителей района. Официальным источником опубликования официальной информации является районная газета «Руднянский голос». Доведение до сведения населения муниципального образования официальной и иной значимой информации осуществляется также путем ее размещения на сайте рудня.рф.
Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, выступая на заседании Совета по развитию местного самоуправления в г. Киров 5 августа 2017 года сказал: «Муниципальный уровень власти максимально близок к людям, к их реальным заботам, а значит, диалог, стремление получить обратную связь, должны быть приоритетом в работе местной власти. Только при постоянном, неформальном, заинтересованном общении с жителями можно узнать, почувствовать, что их действительно волнует, и вместе с гражданами добиваться решения насущных задач, строить планы развития».
Важнейшим направлением деятельности депутатов Руднянского районного представительного Собрания является работа с населением. Это, прежде всего, встречи с жителями, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, сходов, осуществление приема граждан, рассмотрение обращений жителей, работа по исполнению наказов, проведение отчетов перед избирателями.
Депутатами районного представительного Собрания проводился прием в своих избирательных округах согласно утвержденному графику. Основными вопросами, волнующими жителей Руднянского района являются проблемы жилищно-коммунальной сферы, состояние дорог, благоустройства территории, здравоохранения, пенсионного обеспечения, трудоустройство.
Жители района обеспокоены проблемами капитального ремонта многоквартирных жилых домов, перевода многоквартирных жилых домов на индивидуальное газовое отопление, тарифов на содержание и ремонт жилья, водоснабжения населенных пунктов, уличного освещения,  медицинского обслуживания в поселениях и др.
Все обращения граждан были рассмотрены и внимательно изучены и по возможности приняты соответствующие меры совместно с Администрацией района и Администрациями сельских и городских поселений.
Еще одним видом депутатской деятельности являются публичные слушания, которые направлены на осуществление принципа гласности. Это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Публичные слушания проводятся в целях обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей муниципального образования Руднянский район.
В 2017 году публичные слушания проводились два раза: по проектам решений Руднянского районного представительного Собрания «О рассмотрении проекта отчета об исполнении бюджета муниципального образования Руднянский район Смоленской области за 2016 год»; «О бюджете муниципального образования Руднянский район Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» и «О внесении изменений в Устав муниципального образования Руднянский район Смоленской области». Вопросы, выносимые на публичные слушания, были одобрены населением района.
Для обеспечения внешнего финансового контроля за формированием и исполнением местного бюджета в Руднянском районном представительном Собрании создана Контрольно-ревизионная комиссия, деятельность которой в 2017 году осуществлялась на основании плана работы. Все мероприятия, предусмотренные Планом работы,  выполнены. 
В 2017 году Контрольно-ревизионной комиссией проведено 118 экспертно - аналитических и контрольных мероприятий, из них 115 экспертно-аналитических, 3 контрольных мероприятия.  В отчетном году контрольные мероприятия проводились в органах местного самоуправления, учреждениях, получающих средства федерального, областного бюджетов   и бюджета района, а также использующих имущество, находящееся в муниципальной собственности. Контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено 14 объектов контроля. Объем проверенных бюджетных средств составил 47 миллионов 385тысяч рублей. По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены финансовые нарушения на сумму 1миллион 403 тысячи рублей. Кроме того были установлены нарушения, не имеющие стоимостной оценки.  По результатам проведенных контрольных мероприятий подготовлено и направлено 3 представления. В целях  соблюдения целевого и эффективного использования бюджетных средств  в финансовой сфере проводились рабочие совещания с ответственными работниками проверенных учреждений, где указывалось на принятие конкретных мер по устранению выявленных недостатков в ходе ревизий. Невыполненные и выполненные не в полном объеме предложения по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2017 году остаются на контроле Контрольно-ревизионной комиссии.
Подводя итоги можно сказать, что за истекший год работы депутатского корпуса была проведена плодотворная работа. Своевременно были приняты все нормативно – правовые акты, обеспечивающие реализацию мероприятий и задач, стоящих перед Руднянским районом.
Депутаты представительного Собрания принимали участие во многих мероприятиях, как проводимых в своих избирательных округах, так и в районных. Из личных средств депутатов оказывалась необходимая финансовая помощь людям в тяжелой материальной ситуации, культурным и общественным организациям,  на проведение Дня призывника, Дня матери, Дня инвалидов, Дней деревень, Понизовскому музею, на новогодние подарки детям, находящимся на лечении в Руднянской районной больнице и др.
К сожалению не всё в нашей работе получается так, как хотелось бы. У нас есть недостатки в работе, а значит неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий.
Представительное Собрание и отдельные депутаты ведут пока ещё недостаточную работу по взаимодействию с населением и органами местного самоуправления. Депутаты нерегулярно отчитываются перед избирателями, пропускают заседания представительного Собрания, заседания постоянных депутатских комиссий. Проводя работу с обращениями граждан, не оформляют должным образом ответы и отчётность.
Деятельность органов местного самоуправления только тогда будет эффективной, когда все органы, и особенно представительные, будут действовать слаженно и ответственно, каждый в меру своей компетенции.
Наша первостепенная задача на 2018 и последующие годы добиваться улучшения социально-экономического положения района, повышения благосостояния населения с помощью стимулирования позитивных структурных изменений в экономике района, поддержания инвестиционной активности и социально-значимых видов деятельности. Наша нормативная база должна результативно работать на практике, способствовать привлечению граждан к муниципальному управлению.
В сложившейся сложной экономической ситуации мы должны оптимизировать расхода бюджета, тщательно выбирать приоритеты и направлять ресурсы на самые необходимые и жизненно важные мероприятия и дела.
[bookmark: _GoBack]Наступающий 2018 год будет очень напряженным, наполненным новыми политическими событиями и от нас депутатов требуется еще более ответственный, инициативный подход к своей деятельности.
Убеждена, что каждый из депутатов четко осознает, что важнейшая задача депутатского корпуса – формирование общественно-политического климата в районе, планирования наших перспективных задач. Залог успеха нашей работы – во взаимодействии и взаимопонимании с органами местного самоуправления Руднянского района и Смоленской области. Ведь только совместными усилиями мы сможем реализовать намеченные цели.
Уважаемые коллеги! Наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо жителей района, сделать все от нас зависящее для создания лучших условий для жизни наших избирателей. Хотелось бы, чтобы мы и дальше строили свою работу в режиме постоянного диалога с населением. Представительное Собрание должно обеспечить полную открытость для обсуждения вопросов. Легитимность, публичность и коллегиальность деятельности Собрания дают право для принятия важнейших решений в управлении районом.
	Мы надеемся, что оказанное нам доверие жителей муниципального образования Руднянский район и в дальнейшем будет оправдано эффективностью проводимой депутатами работы.
	Спасибо вам уважаемые труженики и передовики производства за ваш каждодневный труд на благо района.
	От имени депутатов Руднянского районного представительного Собрания выражаю слова благодарности за взаимопонимание и поддержку в работе представительного Собрания в 2017 году Администрации Смоленской области, депутатам Смоленской областной Думы, в том числе от нашего района Максименко Е.И. и Рыжиченкову В.И., Главе района Ивашкину Ю.И. и его заместителям, Главам поселений, МВД, прокуратуре и другим службам.
	Уважаемые участники нашего итогового совещания! Позвольте поздравить вас с наступающим Новым, 2018 годом! Пожелать вам успехов, чётких целей и перспективных планов, неугасаемых сил, оптимизма, семейного счастья и благополучия, достатка и удачи, исполнения всех желаний!
