Работа территориальной избирательной комиссии МО Руднянский район Смоленской области по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

20 июня 2016 года был опубликован  Указ Президента Российской Федерации о выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва. С 24 июня начала работу по подготовке и проведению выборов территориальная избирательная комиссия МО Руднянский район Смоленской области. Избирательной комиссией Смоленской области установлен следующий режим работы для территориальной комиссии: рабочие дни с 13часов до 21 часа, выходные и праздничные дни с 10 часов до14 часов.
В рамках подготовки к выборам распоряжением Главы МО Руднянский район уточнены и приняты границы 39 избирательных участков, в границах которых будут работать 39 участковых избирательных комиссий. На 1.07.2016 года на 24 избирательных  участках было зарегистрировано до 500 избирателей,  на девяти избирательных участках зарегистрировано от 500 до 1000 избирателей и на 6  избирательных участках зарегистрировано более 1000 избирателей. Всего в Руднянском районе на 1 июля зарегистрировано 19451 избиратель. Участковые комиссии начнут  работу  за 10 дней до дня голосования. По календарному плану, утвержденному Центральной избирательной комиссией, списки избирательных участков с указанием их номеров и границ, мест нахождения участковых избирательных комиссий, помещений для голосования и  номеров телефонов участковых избирательных комиссий должны быть опубликованы не позднее 3 августа 2016 года.

 С момента назначения выборов территориальная избирательная комиссия МО Руднянский район выполнила следующую работу:

- для финансирования избирательной кампании в Смоленском отделении Центрального банка Российской Федерации по центральному избирательному округу был открыт специальный избирательный счет;
- в соответствие с решением Антитеррористической комиссии Смоленской области   от 07.07.2016  готовится информация о  транспортных средствах и водителях, которые будут задействованы участковыми избирательными комиссиями накануне и в день голосования;
- совместно с главами городских и сельских поселений готовим предложения по местам для размещения агитационных материалов по выборам депутатов Государственной Думы. Такие места должны быть выделены и оборудованы на территории каждого избирательного участка не позднее 18 августа 2016 года.

 -Постановлением избирательной комиссии Смоленской области от 11.07.2016 "О распределении открепительных удостоверений для голосования на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №175" территориальной избирательной комиссии МО Руднянский район будет выдано 500 открепительных удостоверений, которые Постановлением Территориальной избирательной комиссии МО Руднянский район Смоленской области будут распределены между УИК.
Избиратели, которые в день голосования по уважительной причине будут отсутствовать по месту прописки смогут за 45  и  менее дней получить открепительное удостоверение в Территориальной избирательной комиссии МО Руднянский район , а за 10 и менее дней получить открепительное удостоверение в УИК. В день голосование эти избиратели смогут проголосовать в любой участковой избирательной комиссии по месту своего пребывания.
- Территориальная избирательная комиссия МО Руднянский район Смоленской области еженедельно проводит мониторинг составов участковых избирательных комиссий, по результатам которого в состав УИК вносятся необходимые изменения. Всего в подготовке и проведении выборов примет участие 317 членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса.
- Территориальная избирательная комиссия провела  ревизию избирательного оборудования на избирательных участках. Все избирательные комиссии полностью укомплектованы избирательным оборудованием. Постановлением территориальной избирательной комиссии от 30.06.2016 года определено количество переносных ящиков для голосования вне помещения для каждого избирательного участка.  

 Ко дню голосования планируется установка  3-х комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ): 1 - на избирательном участке №393 г.Рудни, 2 - на участках №400 и 401 в п.Голынки. Комплексы позволят автоматически обрабатывать избирательные бюллетени и подводить итоги голосования на избирательном участке.
- На сегодняшний день установлен рабочий контакт по подготовке к выборов депутатов Государственной Думы между  территориальной комиссии  и областными и федеральными органами. 

По сведениям ЦИК на 20 июля 2016 года из 21 политической партии, которые подали списки кандидатов  в депутаты для участия в выборах, списки 16 партий заверены ЦИКом. 

По 175 одномандатному избирательному округу на 20 июля 2016 года  выдвинулись 4 кандидата: 1 - от ЛДПР, 1 - от партии "Справедливая Россия", 1- от КПРФ, и 1 от Политической партии Патриоты России. Всего депутатами будет избрано 450 человек, из которых - 225  по одномандатным округам, 225 по федеральным спискам.
