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Уважаемые жители Руднянского района!

Во все века героизм и мужество воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия Российского государства. Уже несколько десятилетий мы верны традиции широко и всенародно встречать праздник защитника Отечества и отмечать его с особой торжественностью и теплотой. 

Защита Родины, государства, отчего дома во все времена была и остаётся главнейшей задачей любого народа, и является конституционной обязанностью каждого гражданина Российской Федерации. 

23 февраля - это день воинской славы России, которую российские войска снискали себе на полях сражений. Изначально в этом дне был заложен высокий смысл - любить свою Родину и в случае необходимости уметь ее отстоять, а защищать родную землю русским воинам приходилось неоднократно, и всегда русский солдат с честью выполнял свой долг. 

Боевая подготовка, мужество, героизм и смекалка русских солдат всегда помогали преодолевать испытания, выпадавшие на долю нашей страны и народа. 
Важной вехой боевого пути русской армии была Великая Отечественная война, в которой наш народ проявил массовый героизм и высочайшую самоотверженность. Наш Руднянский район в годы Великой Отечественной войны дал стране 9  Героев Советского Союза и одного полного кавалера Ордена Славы. Это Барченков Даниил Гаврилович, Трудолюбов Василий Иванович, Чибисов Конон Николаевич, Щербаков Василий Самуйлович, Бекашонок Михаил Васильевич, Писарев Андрей Павлович, Трухов Андрей Игнатьевич, Петроченко Василий Григорьевич, Михаил Алексеевич Егоров, водрузивший Знамя Победы над поверженным рейхстагом, и Воробьев Петр Тимофеевич.
Низкий поклон сегодня всем солдатам Великой Отечественной, прошедшим дорогами войны, и славным труженикам тыла, обеспечившим фронт оружием и хлебом. Пусть наградой ветеранам за их тяжёлые испытания будет наша мирная жизнь, улыбки на лицах детей и реальные дела во благо Отечества.

Но и послевоенные годы не стали мирными для советских Вооружённых Сил. Российские солдаты и офицеры принимали участие во многих вооружённых конфликтах и войнах на территориях других государств. 
Казалось бы, какое отношение имеют войны в других странах к защите Отечества? Но ведь во времена Советского Союза наше государство имело в этих странах свои стратегические интересы. А человек в погонах не вправе выбирать, где ему служить – он обязан выполнять приказ, поставленную боевую задачу. И сегодня, празднуя День защитника Отечества, мы не можем не вспомнить тысячи тех ребят, которые принимали участие в этих войнах по всему свету. Были среди них и наши земляки. Только в военных событиях в Афганистане принимали участие более 100 наших ребят, 30 из них были награждены боевыми наградами.

К сожалению, 5 наших земляков погибли в Афганистане. Их имена навсегда в нашей памяти: лейтенант Пантюхов Сергей Иванович, сержант Кабуров Анатолий Николаевич, сержант Ремер  Рафаил Эдуардович, рядовые Амелин Виктор Леонидович и Лахтеева Валентина Леонидовна. 
И в новой России совсем недавно звучали выстрелы и взрывы. Северный Кавказ, Таджикистан, Дагестан и Чеченская республика… Во всех этих горячих точках служили российские солдаты, в том числе и рудняне.
И сегодня неспокойно на международной политической арене… Мировому сообществу необходимо  объединиться против международного терроризма, постараться предотвратить развал Ирака, Ливии, Йемена, Афганистана, чьи территории, наряду с сирийской, активно осваивает ИГИЛ.
Новые поколения солдат и офицеров сегодня являются достойными продолжателями воинской славы наших дедов и отцов, с честью выполняют свой воинский долг. Подтверждение тому – хорошие отзывы о них из воинских частей, которые приходят в адрес администрации и военкомата. Многие из выпускников школ нашего района по личному желанию и убеждению посвящают свою жизнь военной службе и поступают в военные училища.

И сегодня я от души поздравляю с праздником всех ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, воинов запаса, офицеров и солдат срочной службы, курсантов военных училищ и тех ребят, которые только готовятся выполнять свой воинский долг – всех, кто связал свою жизнь с профессией защитника Родины. Поздравляю всех родителей, воспитавших и воспитывающих защитников Родины. Искренне желаю всем крепкого здоровья, силы духа, священной гордости за Отчизну, мира и добра!
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