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Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, 
воины-интернационалисты! Дорогие защитники Отечества!
Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!
23 февраля мы чествуем сынов своей Отчизны, которые вписали немало героических побед в историю родного Отечества и всегда готовы встать на защиту нашей страны. 105 лет назад  этот праздник отмечался, как День Красной Армии, далее, как День Советской Армии и Военно-Морского флота, а с 1993 года – это  День защитника Отечества, в названии которого заложено благороднейшее призвание свято хранить мир и покой на родной земле.
	День защитника Отечества – это праздник мужества, отваги и истинного патриотизма.         Боевая подготовка, мужество, героизм и смекалка русских солдат всегда помогали преодолевать испытания, выпадавшие на долю нашей страны и народа. 
Важной вехой боевого пути русской армии была Великая Отечественная война, в которой наш народ проявил массовый героизм и высочайшую самоотверженность. Наш Руднянский район в годы Великой Отечественной войны дал стране 9  Героев Советского Союза и одного полного кавалера Ордена Славы. Это Барченков Даниил Гаврилович, Трудолюбов Василий Иванович, Чибисов Конон Николаевич, Щербаков Василий Самуйлович, Бекашонок Михаил Васильевич, Писарев Андрей Павлович, Трухов Андрей Игнатьевич, Петроченко Василий Григорьевич, Михаил Алексеевич Егоров, водрузивший Знамя Победы над поверженным рейхстагом, и Воробьев Петр Тимофеевич.
Низкий поклон сегодня всем солдатам Великой Отечественной, прошедшим дорогами войны, и славным труженикам тыла, обеспечившим фронт оружием и хлебом. Вы подарили нам не только возможность мирно трудиться на родной земле, растить детей и строить счастливое будущее, вы подарили нам саму жизнь. 
Казалось бы, какое отношение имеют войны в других странах к защите Отечества? Но ведь во времена Советского Союза наше государство имело в этих странах свои стратегические интересы. А человек в погонах не вправе выбирать, где ему служить – он обязан выполнять приказ, поставленную боевую задачу. И сегодня, празднуя День защитника Отечества, мы не можем не вспомнить тысячи тех ребят, которые принимали участие в этих войнах по всему свету. Были среди них и наши земляки. Только в военных событиях в Афганистане принимали участие более 100 наших ребят, 30 из них были награждены боевыми наградами.
К сожалению, 5 наших земляков погибли в Афганистане. Их имена навсегда в нашей памяти: лейтенант Пантюхов Сергей Иванович, сержант Кабуров Анатолий Николаевич, сержант Ремер  Рафаил Эдуардович, рядовые Амелин Виктор Леонидович и Лахтеева Валентина Леонидовна. 

И в новой России совсем недавно звучали выстрелы и взрывы. Северный Кавказ, Таджикистан, Дагестан и Чеченская республика… Во всех этих горячих точках служили российские солдаты, в том числе и наши земляки. 7 воинов погибли. Вот их имена – командир отделения, младший сержант  Васильев Сергей Геннадьевич, лейтенант Голаков Виктор Петрович, командир отделения, рядовой Гончаров Олег Юрьевич, рядовой  Езерский Игорь Вячеславович, младший сержант Тимощенков Владимир Викторович, сержант Хомуськов Михаил Николаевич, рядовой Чиликин Вадим Леонидович.
Каждое поколение по-своему проходит определенное испытание на прочность. Рано или поздно настает для него тот  час, когда в полной мере надо взять на себя, на свои собственные плечи всю полноту ответственности: “За Россию, за народ и за все на свете!”- писал в свое время наш земляк Александр Трифонович Твардовский.  


Видимо, настал такой час и для нас… В эти дни  мы все следим за событиями на Украине, где наши Вооруженные силы проводят  специальную военную операцию.  Сейчас решается судьба России, будущее наших детей и внуков.  К сожалению, четверо наших земляков - сержант Кирпиченков Дмитрий Васильевич,  младший сержант Коротаев Иван Викторович, Мамедов Самир Олегович и Ульянов Александр Александрович погибли в ходе выполнения специальной военной операции. Их имена  также останутся в нашей памяти! Ведь не может быть большей жертвы, чем собственная жизнь, и это истинное проявление мужества! 
Всем нашим ребятам, которые сегодня мобилизованы и оказались в строю, мы желаем только Победы и скорейшего возвращения домой здоровыми и невредимыми! Помните: мы гордимся вами! Мы ждем вас!
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Уважаемые защитники Отечества! С праздником вас! Пусть ваша жизнь будет наполнена яркими событиями, успехами и достижениями, а сердца  согреты вниманием, любовью и заботой родных и близких! Желаю вам  и всем нам мирного неба, счастья, благополучия и успехов в делах на благо Отечества!	
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