ВЫСТУПЛЕНИЕ

9 мая 2016г.

Уважаемые  жители Руднянского района! 
Дорогие земляки!
9 мая 1945 года словно раскаты майского грома, означающие приход весны, прогремели оружейные салюты, возвестившие приход долгожданной Победы.

С каждым годом река времени все дальше уносит нас от этого святого дня. Но нетленно величие подвига нашего народа. Мы безмерно гордимся теми, кто защищал нашу Родину от посягательств немецко-фашистских захватчиков.  
 За свободу родной земли боролся весь многонациональный народ. Все несли тяжелейшую ношу войны. И все вместе совершили бессмертный подвиг спасения Отечества. Определили исход Второй мировой войны. Освободили от нацистов народы Европы.

 Война оставила в руинах сотни городов, сел и деревень Смоленщины, унеся жизни свыше 540 (пятисот сорока)  тысяч наших земляков. 
Среди областей России Смоленская область в годы Великой Отечественной войны понесла наибольшие человеческие потери. Численность населения сократилась почти вдвое, довоенная численность не восстановилась и к настоящему времени. В годы фашистской оккупации на Смоленщине было расстреляно более 80 тыс. человек, погибло более 120 тыс. военнопленных, около 12 тыс. мирных жителей сожжено заживо и погибло в результате пыток и истязаний. 
Не обошла война стороной и Руднянский район. Более 10 тыс. наших земляков не вернулись с полей сражений, около 5 тысяч мирных жителей погибло в годы оккупации. 
Эта война сделала нас сильной нацией. Каждый день, каждый час, каждую минуту люди принимали решения. На полях сражений и в тылу. И эту особую ответственность за судьбу страны наши ветераны пронесли через всю свою жизнь. Они дали нам главное – завоевали для нас свободу.

На фронте и в тылу, в партизанских отрядах и в подполье, в мрачных гетто и концлагерях советские люди совершили подвиг, равного которому нет в мировой истории.

За плечами наших ветеранов не только победа в войне, но и восстановление разрушенной страны до уровня мировой сверхдержавы. Мы многим обязаны тем героическим поколениям. И современная Россия гордится ими, помнит их подвиг и старается быть достойной своей доблестной истории.
За годы Великой Отечественной войны 235 смолян за доблесть и отвагу удостоились звания Героя Советского Союза, 45 смолян стали полными кавалерами Ордена Славы. 

Среди них наши земляки: 9 Героев Советского Союза Барченков Даниил Гаврилович, Трудолюбов Василий Иванович, Чибисов Конон Николаевич, Щербаков Василий Самуйлович, Бекашонок Михаил Васильевич, Писарев Андрей Павлович, Трухов Андрей Игнатьевич, Петроченко Василий Григорьевич,  Егоров Михаил Алексеевич, водрузивший Знамя Победы над поверженным рейхстагом, и  полный кавалер Ордена Славы - Воробьев Петр Тимофеевич.
30 апреля 1945 года мир узнал о разгроме фашизма и окончании войны. На купол  рейхстага, названного впоследствии Пиком Победы, Знамя Родины подняли сын земли  российской, наш земляк, сержант Михаил Егоров, и сын Грузии, младший сержант Мелитон Кантария. 8 мая 1946 года Указом Президиума Верховного Совета СССР группе воинов, наиболее отличившихся при штурме Берлина и взятии рейхстага, было присвоено звание Героя Советского Союза. Среди них был наш земляк Михаил Алексеевич Егоров.  Человек - легенда, человек-история, он навсегда в нашей памяти.

     В нашем  районе проживают 38 участников  Великой Отечественной войны. Мы в неоплатном долгу перед вами, дорогие солдаты Победы, и наша обязанность  сделать все возможное, 
чтобы вам на руднянской земле жилось благополучно и счастливо, чтобы вы радовались успехам своих детей и внуков, были окружены заботой родных и близких.
Уважаемые земляки!
  Уроки Второй мировой призывают нас к солидарности. Мир по-прежнему хрупок. И мы обязаны помнить: войны не начинаются в одночасье. Зло набирает силу, если перед ним отступают, стараются его не замечать.
Мы с вами  живем в очень сложное время. Сегодня жизненно важно, чтобы каждый из нас понимал, что нет ничего дороже мира, созидания, единства, добрых человеческих отношений, и нам нужно сделать всё возможное, чтобы сберечь, сохранить то, что выстрадали для нас наши ветераны.

Сегодня мы видим в руках многих участников митинга портреты фронтовиков из семейных фотоальбомов. Хочу поблагодарить всех, кто принимает участие в акции «Бессмертный полк». 
Тех, кто изображен на этих фотографиях, нет в живых, но они сегодня здесь вместе с нами. А значит, действительно никто не забыт и ничто не забыто.

                                Дорогие ветераны!

В своем славном прошлом народы всегда ищут источник, который укрепит их духовные силы. Память о вашем подвиге в годы Великой Отечественной войны необходима нам, чтобы, вдохновляясь величием былого, уверенно идти в завтрашний день. Мы всегда будем беречь эту священную, немеркнущую правду, не допустим предательства и забвения героев,  всех, кто не жалея себя,  сохранил мир на планете.

В этот праздничный день мы еще раз до земли кланяемся вам за беспримерный воинский и человеческий подвиг, за неиссякаемый запас мудрости и справедливости. Спасибо вам за мир, за жизнь, за надежду, которые вы подарили нам в 1945 году.

Уверен: наши дети, внуки и правнуки сохранят и приумножат завещанные вами традиции доблести, мужества и любви к Родине.

От всей души поздравляем вас, дорогие ветераны, уважаемые жители и гости нашего района с праздником Великой Победы! Желаем всем вам крепкого здоровья, успехов, благополучия, счастья и процветания. Мира вам, добра и всего самого наилучшего! 

