Митинг в д.Кругловка

9.05.2022

Уважаемые жители д.Кругловка, участники нашего сегодняшнего митинга!

9 мая  в очередной раз мы празднуем Великую Победу нашего народа в самой кровопролитной и жестокой войне. 77 лет отделяет нас от Победного мая 1945…

 Многое изменилось с тех пор. По-другому стали осмысливаться даты и события, выросли новые поколения людей. Но Великая Отечественная война, победа нашего народа над фашизмом не подвластны времени, никогда не будут преданы забвению, останутся в памяти народа навсегда.

Время слабее человеческой памяти, нашей с вами памяти. Мы никогда не забудем солдат, сражаюшихся на фронтах. Женщин, заменивших мужчин на заводах. Детей, прошедших через немыслимые для их возраста испытания. Мы хорошо знаем цену Победы. Помним о миллионах погибших и искалеченных. 
Именно поэтому мы вместе с вами стараемся сохранить нашу историю для будущих поколений, для наших детей и внуков. Они должны знать и помнить имена наших земляков, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, трудившихся в тылу и поднимавших нашу страну в послевоенные годы.
Старшее поколение жителей д.Кругловка знают и помнят имена наших земляков, которыми мы по праву гордимся. Один из них – Арсентьев  Григорий Арсентьевич. Окончив  после школы курсы трактористов, работал в колхозе, затем на производстве. В 1940 году был призван в Армию. Служил на флоте в Ленинграде, в зенитной артиллерии береговой охраны.  Затем началась война. Не прошло и месяца, как Ленинград окружили. Начались тяжкие дни блокады. Многое пришлось пережить Григорию Арсентьевичу, как и всем защитникам блокадного Ленинграда. Вернувшись в 1947 году после демобилизации на Смоленщину, он возглавил колхоз имени Кирова Руднянского района. Руководил им на протяжении 35 лет, превратив его в одно из самых процветающих хозяйств региона. Колхоз неизменно имел высокие показатели социалистического соревнования по производству и продажи государству сельхозпродукции, неоднократно удостаивался переходящих Красных Знамён. Арсентьев Григорий Арсентьевич неоднократно избирался членом райкома партии, депутатом районного и сельского Советов. Был награждён орденами Октябрьской Революции, Отечественной войны 2-й степени, Трудового Красного Знамени и "Знак Почёта", медалями "За боевые заслуги, "За преобразование Нечерноземья РСФСР" и рядом других медалей.

Oбелиск в честь воинов-односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны, открыт в д.Кругловка в 1967 году. Открытие проходило под руководством Григория Арсентьевича.
Отрадно, что связь поколений сохраняется и продолжается сегодня. По инициативе Генерального директора общества с ограниченной ответственностью «КВВ-АГРО» Юрия Михайловича Беликова сотрудниками данного предприятия реконструирован обелиск в честь воинов-односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Сегодня мы принимаем участие в его торжественном открытии после реконструкции. Благодарим Вас, уважаемый Юрий Михайлович, и возглавляемый Вами коллектив предприятия за реконструкцию и благоустройство территории данного памятника. Это поистине благое дело - дань памяти и уважения поколению, прошедшему войну, преклонение перед их мужеством и стойкостью.
Уважаемые земляки! Примите искренние поздравления с Днем Победы! Желаем вам и вашим семьям благополучия, мира, хорошего настроения, уверенности в завтрашнем дне.
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