Выступление 
на Торжественном собрании, 
посвящённом Дню защитника Отечества 
2018г.
Уважаемые жители Руднянского района!
Мы собрались в канун  Дня защитника Отечества - праздника мужественных и сильных духом людей, истинных патриотов своей Родины, работающих на благо страны, живущих ее интересами, готовых к решительным действиям во имя ее благополучия.   
[bookmark: _GoBack]В этом году мы отмечаем 100-летие со дня образования Красной Армии. Традиционно Днем рождения Красной Армии считается 23 февраля — в этот день начался массовый призыв добровольцев в ряды вооруженных сил, хотя фактически Рабоче-крестьянская Красная Армия была создана 28 января 1918 года декретом Совета народных комиссаров РСФСР. 
В этот праздничный день мы отдаем дань уважения воинам, которые навеки вписали героические страницы в нашу историю. Чествуем тех, кто и сегодня самоотверженно служит Отечеству, охраняет мир и покой наших граждан. В народной памяти навсегда сохранятся ратные подвиги воинов с древних времен до героев наших дней. Сегодня, совершенствуя боевое мастерство, осваивая современное вооружение и технику, военнослужащие продолжают надежно обеспечивать национальные интересы и военную безопасность страны, выступая против международного терроризма.
 Неслучайно, корень слова защитники – щит, который ограждает и заслоняет от любых угроз.  
Мы по праву гордимся нашими земляками, которые защищали и защищают нашу Родину, которые ценой своей жизни отстаивали и отстаивают мир на нашей земле. 
Наш общий долг сегодня - сохранить завещанные нам многовековые патриотические традиции, которые служат достойным примером для современного молодого поколения. 
23 февраля приобрёл и другой, не только ратный смысл. Это праздник настоящих мужчин, которые и в мирной жизни каждый день защищают от всех невзгод свои дом, семью, детей. За их спиной спокойно жёнам, радостно детям и надёжно друзьям. 
 И в этот особенный день я поздравляю не только мужчин, но и женщин, с честью выполняющих свой долг на службе Отечеству,  солдатских и офицерских матерей и жен – хранительниц семейного очага и славных воинских традиций, в духе которых они воспитывают своих сыновей.
 Дорогие защитники Отечества! Желаю вам, чтобы ваш труд был только мирным, чтобы ваше благосостояние было прочным, а здоровье крепким. И чтобы никакие невзгоды не омрачали вашу жизнь и жизнь ваших близких. 
Уважаемые рудняне! Разрешите напомнить вам о еще одном очень важном и значимом для всей нашей страны событии, которое состоится 18 марта 2018 года. В России состоятся выборы Президента, которые определят судьбу государства в последующие шесть лет. 
Учитывая всю ответственность и монументальность приближающегося события, необходимо, чтобы каждый житель нашего Руднянского района, обладающий активным избирательным правом, пришел на избирательный участок и проголосовал за своего кандидата в Президенты.
Право выбора – одно из фундаментальных прав человека. Мы можем и должны принимать участие в управлении своей страной. Это защита наших интересов, интересов нашей страны и, конечно, ответственность перед обществом за свое решение. С помощью своего голоса мы поможем определить будущее развитие нашей страны, кто и в каком направлении ее поведет. Наконец, проявив свою гражданскую позицию и отдав свой голос на выборах, мы тем самым подаем  пример близким, особенно детям, друзьям или просто знакомым. Именно поэтому нельзя остаться в стороне от этого важного в жизни страны события!
