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Дорогие женщины!

Международный женский день 8 марта – это торжество красоты, любви и гармонии, которые неразрывно связаны со светлым образом женщины.

Россия – имя женское. Теплота, любовь матери – ценности вечные, а терпение и доброта женщин во все времена востребована обществом. Поэтому настоящее и будущее нашей Родины возможны только при активном участии женщин в экономической, социальной и культурной жизни страны.

Неоценим ваш вклад в развитие и процветание нашего Руднянского района, Смоленщины и всей России!

 Сегодня вы успешно трудитесь во всех сферах экономики и агропромышленного комплекса, образования, культуры, здравоохранения, социальной службы, являетесь активными участницами общественно - политической жизни.
Дорогие наши, вопреки экономическим и жизненным трудностям вам удаётся самоотверженно хранить очаг, воспитывать детей, согревать близких любовью и заботой. 
Забота о детях и семье – находится сегодня в центре внимания органов власти всех уровней. Создаются достойные условия для реализации вашего делового, творческого и интеллектуального потенциала. Мы и в дальнейшем будем принимать самые действенные меры, чтобы сделать вашу жизнь более качественной и комфортной, чтобы ваши семьи были крепкими и самодостаточными, а дети росли здоровыми и счастливыми.

Позвольте отдельно обратиться к женщинам, чьи родные и близкие сейчас выполняют свой воинский долг в зоне специальной военной операции. 

Уважаемые супруги наших мобилизованных земляков! Во все времена жены были крепким тылом и опорой для своих мужчин. Помните, что нет женщин сильнее духом, чем наши русские женщины! 
У вас огромное сердце! Ваша любовь не знает границ! Вы не одни, знайте об этом. Вы всегда можете рассчитывать на нашу помощь! Спасибо матерям, которые вырастили и воспитали настоящих героев! Желаю вам терпения, выдержки, сил. Любите и поддерживайте своих воинов! Они ушли воевать за нас, за правду! Материнская любовь и поддержка сделают ваших сыновей непобедимыми! Если человек любим, он силен! Мы верим, что все они в скором времени вернутся домой с Победой. Огромное спасибо всем вам, милые женщины, за все, что вы делаете для нас.   За великую мудрость и безграничное терпение, за внимание и заботу, за любовь и преданность.

Пусть с первым дыханием весны в ваши дома войдут счастье, любовь, благополучие и хорошее настроение. Пусть волшебная атмосфера праздника будет наполнена улыбками, благодарностью и заботой ваших близких. Желаем вам любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения!
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